Pracovni list - zlomky

1. Kolik ¢tvrtin predstavuji ocedny a vody na Zemi, které jsou na obrazku nahotre zobrazeny modre?




3. Na poloviné pevniny se nachazi vysoké hory, pousté, poldrni oblasti a dalsi mista, kde lidé
nemohou péstovat plodiny pro obZivu. Na obrazku nahore jsou tato mista zobrazena Zluté. Jaky
zlomek predstavuje tato Zluté vybarvena cast Zemé?

4. Rozloha lest na Zemi je na obrazku zobrazena zelené. BohuZel lest neustale ubyva a v soucasnosti
zabiraji jen 1/3 povrchu pevnin. Jaky zlomek jablka predstavuje rozlohu lest na Zemi?

Znazornéte na kruhu a potom doplnte:




.../32 Zemé predstavuje vodu na Zemi.
.../32 predstavuje pevninu na Zemi.

.../32 predstavuje zemédélskou pldu, kterou ¢lovék vyuziva pro péstovani plodin.



